

## 4.2.ACTUACIONES EN MATERIA FISCAL

### CONSEJERÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

**CVE-2010-1394** *Corrección de errores al anuncio publicado en BOC número 20 de 1 de febrero de 2010 de notificación de requerimiento de subsanación en expediente sancionador en materia de transportes número S-10349/2009.*

Apreciado error en dicho anuncio, se procede a su corrección.

— Donde dice:

“Santander, 15 de enero de 2010.

El director general de Transportes y Comunicaciones,

Juan Martínez López-Dóriga.”

— Debe decir:

“Santander, 15 de enero de 2010.

El jefe de la Sección de Inspección,

Juan Martínez López-Dóriga.”

Santander, 2 de febrero de 2009

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,

Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2010/1394